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Boletín mensual
B I E N V E N I D O  A  N U E S T R O

Revisión financiera de 
mitad de año

La mitad del año es el momento perfecto para
hacer una pausa y revisar su salud financiera,
tanto personal como del negocio. Considérelo
un pequeño reinicio antes de que el año se le
escape.

¡Últimas noticias fiscales,
horario de vacaciones,
clientes destacados y

mucho más!

En este
boletín:

Llámenos, envíenos un mensaje de
texto o un correo electrónico para

programar su revisión de mitad de año.

Revise su presupuesto: detecte gastos
excesivos, cancele suscripciones no utilizadas y
reasigne fondos donde sea necesario.
Verifique los ingresos frente a sus objetivos: vea
si está encaminado con los ingresos y ajuste su
estrategia si es necesario.
Limpie sus registros: asegúrese de que los
recibos estén en orden.
Planifique los impuestos trimestrales: póngase al
día con los pagos atrasados ​​y prepárese para el
tercer trimestre (vence el 15 de septiembre).
Reenfoque sus objetivos: reevalúe sus objetivos
financieros y elija 1 o 2 pasos de acción para
avanzar.
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Debido al feriado, nuestra oficina
estará cerrada el viernes 4 de julio
de 2025. Volveremos a nuestro
horario habitual el lunes 7 de julio
de 2025.

LA OFICINA ESTARÁ CERRADA

¡Que pase un día seguro y divertido!

Cuatro de julio

El IRS esta teniendo retrasos
procesando pagos electrónicos.
Algunos contribuyentes podrían
recibir avisos incorrectos de
saldos pendiente, aunque hayan
pagado a tiempo.

R E T R A S O  D E L  I R S  E N  E L
P R O C E S A M I E N T O  D E

A L G U N O S  P A G O S
E L E C T R Ó N I C O S

M I D W E S T  B O O K K E E P I N G

Al comenzar su vida juntos, estas tareas fiscales
les ayudarán a prepararse para la temporada de
impuestos.

1.Actualice su nombre (si corresponde). Si
cambió su nombre, infórmeselo a la
Administración del Seguro Social. Una
discrepancia entre su nombre y los registros
de la SSA puede retrasar su reembolso de
impuestos. Presente el formulario SS-5.

2.¿Cambio de domicilio? Notifique a su oficina
de correos, a su(s) empleador(es) y al IRS.
Para actualizar su dirección con el IRS,
complete y envíe por correo el Formulario
8822.

3.Ajuste su retención de impuestos Las
parejas casadas deben actualizar su
Formulario W-4 dentro de los 10 días.

4.Elija el mejor estado civil para su declaración
de impuestos Su estado civil el 31 de
diciembre determina su estado civil para la
declaración de impuestos durante todo el
año.

Para obtener más información, visite irs.gov o
consulte con su profesional de impuestos.

Lista de verificación de
impuestos para recién

casados



Ser propietario de una vivienda conlleva costos,
pero existen beneficios fiscales que pueden
ayudar a reducir algunos de ellos. Los
propietarios pueden deducir ciertos gastos si
detallan las deducciones, como los intereses
hipotecarios (dentro de ciertos límites) y los
impuestos estatales y locales sobre bienes
raíces (hasta $10,000).

No se podrán deducir los siguientes:
Seguro (incluyendo título y contra incendios)
Pagos de capital de la hipoteca
Servicios públicos, Internet y cuotas de HOA
Reparaciones del hogar y costos de cierre
Salarios pagados al personal doméstico
Depreciación
La mayoría de los costos de liquidación o
cierre

Para asegurarse de obtener todos los beneficios
fiscales a los que tiene derecho, es una buena
idea consultar con un profesional de impuestos.

WWW . M I D W E S T T A X . C O

Shirtz Pleaze LLC se especializa en ropa personalizada e impresión promocional.
Desde camisetas únicas y personalizadas hasta materiales de marketing
profesionales, ayudan a personas y empresas a destacar con estilo.
Con la visión de hacer que la expresión creativa y la visibilidad de la marca sean
fáciles y accesibles, Shirtz Pleaze se dedica a darle vida a sus ideas.

S H I R T Z  P L E A Z E  L L C

Posibles beneficios fiscales
para los propietarios de
viviendas

¡Diseñe su estilo, promocione su marca e imprima con Shirtz Please!
Llame al 414.309.2008 o visite su sitio web: shirtzpleaze.com

¡Suscríbase a nuestra newsletter
y síganos en las redes sociales!


